

Errata zu *Linnaea* Ent. XII.

S. 345	Z. 15	von	oben	statt	an	lies:	in
- ib.	- 19	-	-	-	selbständige	-	selbstständige
- ib.	- 20	-	-	-	Halde	-	Hald.
- 346	- 1	-	-	-	Querbinden	-	Schrägbinden
- ib.	- 6	-	unten	-	Querwurzeln	-	Querrunzeln
- 348	- 10	-	oben	-	minder	-	wieder.
- ib.	- 13	-	-	-	um	-	von
- 349	- 4	-	unten	-	Bie	-	Die
- ib.	- 3	-	-	-	Schiene	-	Schienen
- 350	- 25	-	oben	-	halb elliptische	-	halb elliptische
- 353	- 14	-	unten	-	niedergedrückt	-	niedergedrückt,
- 356	- 8	-	-	-	konnte	-	könnte
- 359	- 6	-	oben	-	Man	-	Man.
- 360	- 19	-	-	-	Anfangs	-	anfangs
- 361	- 9	-	-	-	derselben	-	derselben
- 362	- 4	-	unten	-	seindig	-	seidig
- ib.	- 2	-	-	-	ursprünglich	-	ursprünglich gelbe Grund
- 372	- 10	-	-	-	Käfergrösse	-	Körpergrösse
- 373	- 8	-	-	-	breit	-	breit,
- 374	- 18	-	oben	-	elliptischen	-	elliptischen
- ib.	- 4	-	unten	-	56	-	76
- 375	- 18	-	oben	-	matter;	-	matter,
- ib.	- 9	-	unten	-	miliaris	-	militaris
- ib.	- 4	-	-	-	Hr,	-	Hr.
- 380	- 6	-	oben	-	mehrmalige	-	nochmalige
- 381	- 18	-	-	-	Breite	-	Breite die blaue Färbung der Spitze
-	-	-	-	-	-	-	-
- ib.	- 2	-	unten	-	vorliegenden	-	vorliegende
- ib.	- 1	-	-	-	dass	-	sodass
- 383	- 20	-	oben	-	ähnlich	-	ähnlich,
- ib.	- 26	-	-	-	Körperlänge	-	Körperlänge,
- 385	- 3	-	-	-	Hiuterhälften	-	Hiaterhälfte
- 387	- 9	-	-	-	von	-	nach
- 389	- 2	-	unten	-	Selbständigkeit	-	Selbstständigkeit
- 391	- 21	-	oben	-	Zwtschenräume	-	Zwischenräume
- 392	- 15	-	-	-	zerrissen	-	zerrissen war.
- 395	- 2	-	oben	-	Streifenanhang	-	Streifenanfang
- 398	- 1	-	unten	-	Längslinie	-	Längslinie,
- 401	- 14	-	oben	-	gel	-	gel-
- 404	- 3	-	unten	-	unteren	-	oberen
- 408	- 14	-	-	-	elliptischen	-	elliptischen

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Linnaea Entomologica](#)

Jahr/Year: 1859

Band/Volume: [13](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Errata zu Linnaea Ent. XII 355](#)